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IMTopaoxeun 7 OxTwfeiouv 2011

1n Epyaoctnpiaxy, '"Aoxnon

1. Tpdehte éva mpdypapua matlab, to omolo va mpooeyyiler pio pila p g e&lowone f(x) = 0 e ) pédodo

tou Nebtowva. Ank. 1o Tpdypouud cag TEENEL va uTohoY(lel Toug dpoug Ty NS axohoudiog

f(zn)
f/(mn)’

6mou xo dedopévn apyxh tpocéyyilon e p. O ouvoptioeic f xau f/ Yo npénel va unohoyilovton eite inline

T+l = Ty — n=0,1,2,...,

1 w¢ functions. ()¢ dedouéva €l0660U Vo TEENEL Vo BIVOVTOL 1) 0EY X TROCEYYLON T, XU Ol TUPAUETEOL
TOL> 0 xou NMAX (quowxdc). €2 xpitiiplo tepuatiopot Yo yenotgonoteiton 1o e€hc: Av |zp41 — 2, <TOL
Yior TEOTN Popd, TOTE YeENoE TO Tpt1 WS «pilay. o aopdieia exteréote To TOAD NMAX enavalfdels.

Ye xdle Bhua n, to npdypopud cog Yo TEETEL VoL EXTUTOVEL TIC TWES TWV N, Tp, f(Tn) X [Tyt — Tpl.

Av 7o Tpdypopua xdvel NMAX emavorfels ywpls va Beet Ty plla pe oxpiBeta TOL, ToTE TEENEL TO TEOY PO
vo epgaviCel to privupa M1:«Could converge after NMAX iterationsy». To mpoypauud cog mpénel var EAEYYEL
ot f(xp) # 0, oty avtidetn nepintwon npénel va oTopotdel xon vor TUTGVEL To phvupa M2: «Newton'’s

method is not well defined at z,».

2. Amodeifte avohutxd (Snh. pe pehétn ouvaptnone) ot N eklowon f(z) = 22° — 1322 + 272 — 18 = 0 éye
TeElg mpaypaTxéS pileg p1, p2 xou p3 xou oYeddoTE Ye TNV Pordela Tou matlab tnv ypopuh nopdotaon
e f(x). Xt ouvéyela, yenotonotioTe to mpdypoupo tou Epwtiuatog 1 (tou vhornoel tn pédodo tou
Nevtwva), pe mapopétpoue g, TOL xou NMAX tng emAoyhc 00g, Yl Vo UTOAOYIGETE TPOOEYYIOES TwV
erldv. (Ou pllec mou Yo mpéner va Peelte eivon p1 = 1.5, p2 = 2 xau pg = 3.) Téhog, ndpte TOL=1.e-6,
NMAX=50 o TpéZte TO MPoYpPaUUUd cac ue o = 1, 1.8, 2.5, 2.8, 5 xo 26_175/%, 26’;75/%. T nopatnpeite;

3. Anobdeilte avahutixd (dnh. pe pekétn ouvvaptnong) ot 1 elowon f(x) = 377 — Bx éyel pio povadny
mparypotixh pillo p xou mapotnehote 6t p € [0,4]. Lyedidote ye tnv Pordeior Tou matlab tnv ypopuxr
nopdotoon e f(x). Xt cuvéyew, yenowonotioTe o tpdypoppa Tou Epwtiuatog 1 (tou vhonotel

pédodo touv Nebtwva), e mtopauétpouc zo = 4, TOL= l.e — 6 xou NMAX= 50 ytot var utoloyloete Ty p.

Teé&te 0 mpoypopua bisect.m pe nopdueteoug a = 0,b = 4 xou TOL= l.e — 6. Xe ndoeq emavori)elg

ouyxhivel 1 pédodog Tou Nebtwva xou oe nooeg g diyotounong; ol

4. Yyedidote pe Ty Bordelo Tou matlab Ty ypapd topdotaon e ouvdptnone f(x) = 8z° — 6 arctan(2x)
xou mapotneRo e 6Tt Eyel axplBde Tpews mpaypatixés pilec (tic —p, 0, p, 6mou p > 0).

Xenowonowyvtog TOL= 1.e — 06 xon NMAX= 50, vrnoloyicte Tic pileg pe
xg = —1,-0.6,-0.4,-0.2,0.2,0.4,0.5,0.6,0.9 xou 1. Tt nopatneeite;

[TPOXOXH!
e H cZétaon e doxnone Va yiver tnv Teitn 25/10/2010.
o H e&étaon eivon atouxn!
e ‘Ornolog €her unopel var pépel TOV TPOCWTIXG TOU LTOAOYLOTH G TNV €EETAO.

o Ytnv e&étaon Va mpénel vo xete yall oug TNV QOITNTIXY CuC TOUTOTNTA.



